
1 
 

PROTOKÓŁ NR 25/2025 

z XXV Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 25 lipca 2025 r. 

 

XXV Uroczysta Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 25 lipca 

2025 r. o godz. 12.00 w sali Pijalni Artystycznej w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło 

12 radnych, nieobecni: Bołoz Mateusz, Jabrocki Dawid, Nowak Marcin. Sesję prowadziła Mo-

nika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XXV Uroczystej Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju. Poin-

formowała, że Sesja jest transmitowana i utrwalana za pomocą urządzeń rejestrujących obrad  

i dźwięk, co wiąże się z tym, że udział w niej oznacza wyrażenie zgody na utrwalenie swojego 

wizerunku i głosu. Zwróciła uwagę, że jest dla niej wielkim zaszczytem i prawdziwą radością 

móc w imieniu Rady Miejskiej oraz pana Burmistrza, powitać wśród nich osobę, dla której 

dzisiaj tu wszyscy są, bohaterkę tego wyjątkowego dnia, panią Wandę Łomnicką-Dulak, znaną 

i bliską każdemu ze zgromadzonych. Z całego serca i z najgłębszą serdecznością przywitała 

panią Wandę w gronie zgromadzonych. W sposób szczególny przywitała również bliskich pani 

Wandy, w szczególności siostrę Marię z mężem oraz siostrę Zofię. Przywitała również pana 

Marka Pławiaka Przewodniczącego Rady Powiatu Nowosądeckiego, Burmistrza Piwnicznej-

Zdroju pana Tomasza Michałowskiego, panią Edytę Brongiel – Zastępcę Burmistrza, panią 

Agnieszkę Karpińską i panią Małgorzatę Gryglicka-Szczepaniak z Centrum Spotkania Kultur 

w Lublinie, majora Adama Lisa i porucznik Kingę Mus reprezentujących pana Generała Adama 

Jopka, pana Krzysztofa Tomasiaka w imieniu Nadleśnictwa Piwniczna, pana Janusza Wojcie-

chowskiego – Prezesa Banku Spółdzielczego w Piwnicznej-Zdroju, pana Jana Kumorka – Pre-

zesa Zarządu Spółdzielni Pracy Piwniczanka. Skierowała słowa powitania do radnych, sołty-

sów i przewodniczących zarządów osiedli, dyrektorów gminnych jednostek organizacyjnych, 

lokalnych artystów, rękodzielników, poetów, osoby przez lata związane z piwniczańską kulturą 

i folklorem, przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, wszystkich przyjaciół oraz sympaty-

ków związanych z panią Wandą Łomnicką-Dulak. Przywitała delegacje zespołów regional-

nych, a w sposób szczególny członków Regionalnego Zespołu „Dolina Popradu”, który oprawą 

muzyczną towarzyszy tej wyjątkowej uroczystości. Odczytała porządek obrad Sesji.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że lista obecności zawiera podpisy 12 radnych, w związku z powyższym 

można podejmować prawomocne uchwały.  

 

Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowy Obywatel Miasta i Gminy 

Piwniczna-Zdrój Pani Wandzie Łomnickiej-Dulak. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że w dniu 30 stycznia 2025 roku Burmistrz Piwnicznej-Zdroju wystąpił do 

Rady Miejskiej z wnioskiem o nadanie tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój pani Wandzie Łomnickiej-Dulak. Zwróciła uwagę, że w przedłożonym wniosku 

pan Burmistrz podkreśla, iż pani Wanda jest jedną z najświetniejszych i najbardziej zasłużo-

nych postaci współczesnej Piwnicznej-Zdroju oraz całej Sądecczyzny, a jej twórczość, głęboko 
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zakorzeniona w tradycji, a jednocześnie otwarta na uniwersalne wartości kultury, była wielo-

krotnie nagradzana najwyższymi laurami w świecie sztuki i folkloru. Powiedziała, że pomimo 

tego, dotychczas nie doświadczyła ona żadnego wyróżnienia ze strony władz oraz lokalnej spo-

łeczności naszej gminy. Zwróciła uwagę, że jak zaznacza wnioskodawca, bogaty dorobek arty-

styczny i niezłomna pasja twórcza, splecione z wrodzoną skromnością oraz ujmującą, pełną 

ciepła osobowością stanowią w jego głębokim przekonaniu najpiękniejszą i najpełniejszą reko-

mendację do uhonorowania jej zaszczytnym tytułem Honorowego Obywatela Miasta i Gminy 

Piwniczna-Zdrój. Poinformowała, że złożony wniosek spełnia wszelkie wymogi formalne okre-

ślone w § 4 Załącznika nr 1 do Uchwały Nr XXVI/209/2020 Rady Miejskiej w Piwnicz-

nej-Zdroju z dnia 15 września 2020 roku w sprawie uchwalenia „Regulaminu nadawania tytułu 

Honorowy Obywatel Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój”, w związku z powyższym został on 

przekazany do zaopiniowania przez Komisję Społeczną Rady Miejskiej. O zabranie głosu  

i przedstawienie opinii Komisji Społecznej poprosiła Przewodniczącego, pana Filipa Malika. 

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Zwracając się do zgromadzonych powiedział, że przypadł mu zaszczyt, jako Przewodniczą-

cemu Komisji Społecznej, przedstawić stanowisko w sprawie wniosku Burmistrza Piwnicznej-

Zdroju Tomasza Michałowskiego o nadanie tytułu Honorowego Obywatela pani Wandzie 

Łomnickiej-Dulak. Podkreślił, że Komisja nie musiała wnikać w szczegółową analizę wniosku, 

ani prowadzić długich debat, gdyż twórczość i działalność pani Wandy Łomnickiej-Dulak, to-

warzyszące im od najmłodszych lat, same stanowią najlepszą obronę i świadectwo jej zasług. 

Zwrócił uwagę, że jej postać i wkład w rozwój duchowego dziedzictwa naszej społeczności są 

tak oczywiste i niepodważalne, że zyskały jednomyślną i bezdyskusyjną akceptację całej Ko-

misji. Stwierdził, że przyznanie tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój będzie wyrazem najwyższego szacunku i wdzięczności mieszkańców za jej trud, poświę-

cenie oraz niezłomną misję pielęgnowania i przekazywania naszego dziedzictwa. Powiedział, 

że Komisja Społeczna z należną czcią i uznaniem wyraża opinię pozytywną i zwraca się do 

Rady Miejskiej o podjęcie decyzji o uhonorowaniu pani Wandy Łomnickiej-Dulak tym za-

szczytnym i najwyższym wyróżnieniem.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że nadszedł moment, w którym słowa przeradzają się w czyn. Przechodząc do 

aktu głosowania nad uchwałą, która będzie świadectwem uznania i wdzięczności poprosiła ko-

lejno wyczytywanych radnych o powstanie i oddanie głosu, by w ten sposób potwierdzić swój 

udział w tym doniosłym akcie. 

 

Radni wyczytywani kolejno oddali głos w głosowaniu imiennym.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że w głosowaniu udział wzięło 12 Radnych, z których wszyscy opowiedzieli 

się za przyjęciem uchwały. Z najwyższym zaszczytem ogłosiła, że Rada Miejska w Piwnicz-

nej-Zdroju jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXV/239/2025 w sprawie nadania tytułu Hono-

rowego Obywatela Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój pani Wandzie Łomnickiej-Dulak.  

 

UCHWAŁA NR XXV/239/2025 – przyjęto, 12 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zwracając się do pani Wandy Łomnickiej-Dulak zacytowała słowa Jana Pawła II, który powie-

dział: „Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co 
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ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi.” Powiedziała, że w imieniu całej Rady Miejskiej 

wyraża wobec pani Wandy najgłębszy szacunek i wdzięczność za niezwykły talent, ogromne 

zasługi oraz nieustającą troskę o kulturę i tradycję naszej gminy. Stwierdziła, że tytuł, który 

dziś nadali, jest jedynie symbolicznym wyrazem ich wdzięczności, nie sposób bowiem w pełni 

oddać słowami ogromu dobra, które pani Wanda wniosła w życie naszej społeczności. Podzię-

kowała za skromność i pokorę, które połączone z niezrównaną twórczością, czynią z pani 

Wandy osobę nie tylko wyjątkową, ale i niezapomnianą. Stwierdziła, że są świadomi, iż za 

każdym dziełem, gestem i każdą chwilą poświęconą kulturze, stoi ogromne serce i prawdziwa 

pasja. Powiedziała, że to dzięki pani Wandzie mogą patrzeć z dumą na tożsamość i historię, 

którą pomaga ona zachować i rozwijać. Złożyła najserdeczniejsze podziękowania i szczere gra-

tulacje, życząc, by niegasnąca inspiracja towarzyszyła pani Wandzie na każdej drodze życia,  

a dobro i pomyślność zawsze były wiernymi towarzyszami. Zapowiedziała przejście do uro-

czystego aktu wręczenia dokumentu nadania tego zaszczytnego tytułu. 

 

Ad. 4. Wręczenie aktu nadania.  

 

Przewodnicząca Rady wraz z Burmistrzem wręczyli pani Wandzie Łomnickiej-Dulak akt na-

dania tytułu Honorowy Obywatel Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o zabranie głosu Burmistrza Piwnicznej-Zdroju Pana Tomasza Michałowskiego.   

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Zwracając się do wszystkich zgromadzonych powiedział, że staje dziś przed nimi wyjątkowym 

zaszczytem, by w imieniu całej społeczności Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój wygłosić lauda-

cję dla osoby absolutnie niezwykłej – kobiety, której życie i twórczość od dziesięcioleci zwią-

zane są nierozerwalnie z naszą kulturą, historią i lokalną tożsamością, osoby, która nie tylko 

ocalając przeszłość, buduje nasze dziedzictwo na przyszłość. Zwrócił uwagę, że mowa o pani 

Wandzie Łomnickiej-Dulak – poetce, pisarce, regionalistce, animatorce kultury, badaczce folk-

loru, autorce scenariuszy i słowników, redaktorce, śpiewaczce, współtwórczyni widowisk i fil-

mów dokumentalnych, a od dzisiaj także laureatce zaszczytnego tytułu Honorowego Obywatela 

Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. Poinformował, że pani Wanda debiutowała literacko w 1987 

roku, a od tego czasu jest aktywną członkinią środowisk twórczych, m.in. Stowarzyszenia 

Twórców Ludowych, Związku Literatów Polskich, Klubu i później Grupy Literackiej „Sądec-

czyzna”. Zwrócił uwagę, że od 1988 roku nieprzerwanie działa w Regionalnym Zespole „Do-

lina Popradu” i to właśnie w ramach współpracy z tym zespołem jej wiersze i widowiska zdo-

były najwyższe laury, Złotą Ciupagę na Międzynarodowym Festiwalu Folkloru Ziem Górskich 

w Zakopanem (w 2011 i 2015 roku), a także Złote Serce na Festiwalu Górali Polskich w Żywcu 

(w 2013 i 2015 roku). Powiedział, że jest ona autorką kilkunastu widowisk, zarówno dla „Do-

liny Popradu”, jak i dla Teatru Amatorskiego w Łomnicy-Zdroju, tworzyła również scenariusze 

filmów etnograficznych z serii „Nadpopradzki Kalendarz Dawności” (cztery pory roku), do-

stępnych w serwisie YouTube oraz na stronie Stowarzyszenia Górali Nadpopradzkich. Zwrócił 

uwagę, że pani Wanda to także współtwórczyni dwóch śpiewników górali nadpopradzkich: 

„Źródła pieśni” (2016 rok) i „Popradowa nuta” (rok 2018) oraz aktywna zbieraczka folkloru 

muzycznego. Powiedział, że działa ona również jako redaktorka i autorka tekstów wstępnych 

do albumów i tomików sądeckich poetów. Wydała kilka książek o dziedzictwie kulturowym 

Piwnicznej i okolic. Wielu autorów spoza regionu, konsultowało z nią wydawnictwa i artykuły 

o kulturze ludowej Doliny Popradu. Wspomniał, że przez lata była współorganizatorką najważ-

niejszych lokalnych wydarzeń literackich, takich jak cykl poetycki „Wrzosowisko” (20 edycji), 

czy konkurs poetycki „Sen o Karpatach” (15 edycji), współredagowała trójjęzyczną antologię 
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„W liliowej ciszy” będącą wyborem utworów poetów gór Łemków, Słowaków i Polaków, tłu-

maczyła również z języka łemkowskiego. Stwierdził, że to także badaczka gwary, wydała słow-

nik oraz leksykon gwary i kultury Górali Nadpopradzkich, a do dziś gromadzi terminy i opisy 

obyczajowości, będąc strażniczką języka i tradycji. Powiedział, że jest współtwórczynią licz-

nych projektów folklorystycznych realizowanych w Piwnicznej-Zdroju, także w ostatnich la-

tach, to właśnie jej autorstwa jest „Krakowiak Sądecki”, powstały na powitanie i pożegnanie 

Papieża Jana Pawła II w Starym Sączu podczas jego pielgrzymki do Ojczyzny w 1999 roku. 

Poinformował, że jest ona również autorką 29 publikacji, w tym licznych tomików poezji  

i opracowań poświęconych kulturze ludowej, jako znawczyni folkloru zasiadała w komisjach 

konkursowych na wszystkich szczeblach i występowała jako prelegentka na konferencjach  

i sympozjach kulturalnych. Powiedział, że w styczniu tego roku ukazała się publikacja MGOK 

zatytułowana „Piękno ocalone od niepamięci”, poświęcona dorobkowi artysty Antoniego Du-

laka, w której miała także swój istotny wkład. Poinformował, że była ona wielokrotnie nagra-

dzana i wyróżniana, jest laureatką m.in.: Nagrody Ministra Kultury i Sztuki im. Oskara Kol-

berga (1999 rok), Nagrody im. Władysława Orkana (2009 rok), Nagrody im. ks. prof. Bole-

sława Kumora Sądecki Autor (2013 rok ), Brązowego Medalu „Zasłużony Kulturze Gloria Ar-

tis” (2014 rok), a także Złotego Krzyża Małopolski, Nagrody im. Romana Reinfussa, Złotego 

Jabłka Sądeckiego oraz wielu innych odznaczeń i wyróżnień. Stwierdził, że całkiem niedawno, 

o czym Honorowa Laureatka jeszcze nie wie, Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej, pan Andrzej 

Duda przyznał pani Wandzie Łomnickiej-Dulak odznaczenie Złoty Krzyż Zasługi. Powiedział, 

że co najbardziej ujmujące, przy całej tej imponującej działalności i liście nagród, która mo-

głaby zająć osobny tom, pani Wanda pozostaje osobą niezwykle skromną, tak bardzo skromną, 

że gdyby o swoich osiągnięciach miała opowiadać sama, powiedziałaby zapewne: „Zrobiłam, 

co mogłam... ale inni zrobiliby lepiej” i wróciłaby do pisania kolejnego scenariusza lub reda-

gowania śpiewnika, jakby nic się nie stało. Stwierdził, że można odnieść wrażenie, że jedyną 

rzeczą, której nie spisała, jest przepis na odpoczynek, ale jak sama z uśmiechem mówi odpo-

czywać można, ale dopiero po premierze, po nagraniu, po wydaniu, ale najczęściej to „po” nie 

nadchodzi nigdy. Powiedział, że dlatego dziś, z całą odpowiedzialnością i z głębokim przeko-

naniem, naprawili to, co przez lata umykało uwadze naszej społeczności, uhonorowali wreszcie 

panią Wandę Łomnicką-Dulak tytułem Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój. Stwierdził, że niech ten tytuł będzie wyrazem wdzięczności i uznania za słowo, które 

łączy, za pamięć, która trwa, za kulturę, która dzięki niej nie przemija, za uśmiech, który towa-

rzyszy jej nawet wtedy, gdy pisze o sprawach najważniejszych. Zwrócił uwagę, że jako Bur-

mistrz Piwnicznej-Zdroju, z całym przekonaniem może powiedzieć, że dzisiejszy dzień jest dla 

niego jednym z najbardziej satysfakcjonujących i wzruszających w całej dotychczasowej ka-

dencji. Stwierdził, że móc uczestniczyć w takim wydarzeniu i mieć zaszczyt wręczenia tytułu 

osobie tak wybitnej i zasłużonej to przywilej, który trudno porównać z czymkolwiek innym. 

Zwracając się do pani Wandy powiedział, że choć dzisiaj wręczają jej tytuł Honorowego Oby-

watela, to wszyscy wiedzą, że była ona nim od dawna, sercem, działaniem, zaangażowaniem  

i obecnością. Stwierdził, że dzisiejsza uroczystość jest jedynie formalnym potwierdzeniem 

tego, co od lat było oczywiste, że jest ona nieodłączną częścią duchowego pejzażu Piwnicznej-

Zdroju i jej prawdziwą ambasadorką. Zwracając się do pani Wandy wyraził serdeczne gratula-

cje i złożył życzenia wielu kolejnych sukcesów. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Podziękowała panu Burmistrzowi za piękne i wzruszające słowa. Zwróciła uwagę, że przyszedł 

czas, aby oddać głos dostojnej Honorowej Obywatelce. Poprosiła panią Wandę o kilka słów.  
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Wanda Łomnicka-Dulak – laureatka tytułu  

Zwracając się do zgromadzonych gości powiedziała, że padły już słowa św. Jana Pawła II, które 

starała się uczynić drogowskazem swojego życia, czasem nieudolnie, niedoskonale, ale zawsze 

ze szczerego, góralskiego serca. Zwróciła uwagę, że chwile takie, jak ta stają się okazją do 

podsumowań. Poprosiła, aby po tylu pięknie wypowiedzianych słowach pozwolić i jej cos po-

wiedzieć. Zwróciła uwagę, że najpierw dziękuje panu Bogu za dar życia na tej niezwykłej gór-

skiej ziemi, za każde błogosławieństwo, krzyż i każdą kroplę natchnień. Stwierdziła, że co zro-

biła by jednak z tymi darami, gdyby nie ludzie poprzedzający ją na tej drodze i myśli tutaj  

o swoich przodkach, począwszy od prababci Katarzyny Maślankowej z Zaczerczyka, która 

przed laty od początku adwentu do Matki Boskiej Gromnicznej poradziła nauczyć czytać swo-

jego syna Michała i wpoić mu ciekawość wiedzy tak, że później był przedwojennym radnym 

Piwnicznej. Powiedziała, że myśli o dziadku Józefie walczącym w 1920 roku z bolszewikami, 

a w 1939 wracającym z pod Lwowa aż kilka tygodni na piechotę. Zwróciła uwagę, że wspomina 

wujka Józefa, redaktora monografii Piwnicznej-Zdroju, książek i artykułów, który przeszedł 

długą drogę od gimnazjum Kopytki poprzez wędrówki do szkół w Starym Sączu, czasem  

w hołośniach i kierpcach, aż do profesora. Powiedziała, że myśl o swojej mamie Albinie, która 

przekazywała jej umiłowanie Boga, gwarę i obyczajowość góralską. Zwróciła uwagę, że wspo-

mina tatę Michała, który dokładnie 32 lata i 22 dni temu stał dokładnie na tym samym miejscu 

i odbierał zaszczytne wyróżnienie „Sprawiedliwy wśród narodów świata”. Powiedziała, że my-

śli o rodzeństwie, o obecnych tu siostrze Marii i Zofii oraz nieobecnym bracie Antonim, wśród 

których wzrastała i od których otrzymała tak wiele miłości i pomocy. Stwierdziła, że to jej 

rodowód, a potem 40 lat u boku Antoniego Dulaka, utalentowanego artysty, który uczył ją 

świata barw, kształtów i który ogromnie pomagał jej w realizacji jej pasji. Powiedziała, że na 

drodze życia spotkała dziesiątki, nawet setki ludzi bezinteresownie dających jej tak wiele i tak 

bardzo wpływających na jej postawę. Zwróciła uwagę, że byli to księża katecheci, którzy jej 

człowieczeństwo ukierunkowali w stronę Boga i drugiego człowieka, nauczyciele tacy jak prof. 

Józef Gościej, niezwykły polonista ze szkoły średniej, czy mistrzowie, od których uczyła się 

regionalizmu i pisarstwa, tacy jak pan Eugeniusz Lebdowicz i jego żona Maria. Powiedziała, 

że ofiarowali jej oni swój cenny czas i umiejętności, wprowadzając na poetycką drogę. Wspo-

mniała pana Edwarda Grucelę, który uczył ją odkrywania dawności w wywiadach z ludźmi, 

sposobu przenoszenia dawności na scenę, a potem kolejni kierownicy zespołu „Dolina Po-

pradu”, szczególnie Darek Rzeźnik i obecny tutaj Piotr Kulig, którzy pomagali jej budować 

świat na zrębach tradycji. Powiedziała o koleżankach i kolegach z zespołu, którzy zawsze  

w chwilach trudnych i pięknych byli i są z nią i są po prostu jej rodziną. Stwierdziła, że od 

dzieciństwa lubiła słuchać ludzi starszych, czerpać z ich mądrości, słuchać z pokorą i podzi-

wem. Powiedziała, że nie potrafi wyrazić, ile nauczyła się od codziennych rozmówców, infor-

matorów z wywiadów, wymieniła choćby obecną ciocię Teresę Długosz i jej nieżyjącego męża 

Emila. Zwróciła uwagę, że kłania się nisko i dziękuje za każdą pomoc pracownikom i działa-

czom kultury na różnych szczeblach, współtworzącym i realizującym projekty. Powiedziała, że 

wdzięczną myślą pragnie ogarnąć dziś wszystkich, którzy w jakikolwiek sposób pomogli jej  

w życiu, czasem nawet bezwiednie. Stwierdziła, że nie wymieni całego pocztu zasłużonych, 

którzy tak naprawdę powinni dzisiaj stać na tym miejscu obok niej, podziękowała wszystkim 

dzielącym się z nią tą chwilą, nieobecnym i tym, co już po drugiej stronie w niebiańskiej Piw-

nicznej. Powiedziała, że aby nie zabrakło jej ukochanej gwary, chciałaby przeczytać na koniec 

ostatnio napisany wiersz, który nawiązuje do jej dzisiejszej odziaty. Stwierdziła, że wie, iż star-

sze panie nie powinny chodzić w gorsetach i prosi, aby jej to wybaczyć, ale chciała być dzisiaj 

tradycyjnie blisko swoich ziemskich barw, ponieważ ten gorset wyszyła jej śp. teściowa Maria 

Dulakowa ok. 40, 50 lat temu. Zwróciła uwagę, że wrócił on do niej z Anglii dzięki Krysi 

Dulak-Kulejowej, a chusta, którą ma na głowie to ulubione nakrycie głowy jej mamy Albiny  
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i ma ona ponad 70 lat. Stwierdziła, że tak tradycja twa w myślach, mowie, uczynkach, a nawet 

rzeczach. Odczytała wiersz pt. „Matusine chuściny”.              

 

Ad. 5. Wystąpienia zaproszonych gości.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że po gratulacjach złożonych przez Burmistrza i pięknych, jak zawsze skromnych 

słowach laureatki nadchodzi moment, by głos zabrali zaproszeni goście, którzy pragną podzie-

lić się słowami uznania dla jej osoby. 

 

Głos zabrali: Marek Pławiak – Przewodniczący Rady Powiatu Nowosądeckiego, Agnieszka 

Karpińska i Małgorzata Gryglicka-Szczepaniak z Centrum Spotkania Kultur w Lublinie, dele-

gacja Zespołu „Żegiestowska Bukowina”, Piotr Kulig – Kierownik Regionalnego Zespołu „Do-

lina Popradu”, który odczytał również list od pana Krzysztofa Ryndaka, delegacja dyrektorów 

placówek oświatowych z terenu Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój wraz z Justyną Łękawską – 

Dyrektor SP w Rytrze oraz panią Urszulą Sikorską – Dyrektor ZEAS, Andrzej Górszczyk, Ma-

ria Lebdowiczowa, major Adam Lis i porucznik Kinga Mus reprezentujący Generała Adama 

Jopka, przedstawiciel Zespołu „Mszalniczanie”, Zofia Skwarło, Stanisława Widomska-Fiedor, 

Teresa Ortyl – przedstawicielka Muzeum Ziemi Sądeckiej.    

 

Ad. 6. Zakończenie obrad Sesji. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

W imieniu własnym, Rady Miejskiej oraz pana Burmistrza podziękowała zgromadzonym za 

przyjęcie zaproszenia i udział w tej szczególnej dla naszej społeczności uroczystości. Ze szcze-

gólnym podziękowaniem zwróciła się do pani Wandy, która z ogromnym wzruszeniem  

i skromnością przyjęła podjętą przez pana Burmistrza inicjatywę stwierdzając, że byli jej to 

winni. Po zakończeniu obrad zaprosiła wszystkich na skromny poczęstunek. Zakończyła ob-

rady XXV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady XXV Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


